PRIPRAVE NA NPZ 4

Povezi enaki vrednosti v levem in v desnem stolpcu.
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a) Kaj je veé: vsota Stevil —1.8 in (—2) ali razlika Stevil —1.8 in (—2)?

b) Kaj je ve¢: zmnozek Stevil —%— mn —% ali koli¢nik Stevil ——3— mn —%‘?

V restavraciji »Domade dobrote« so naroéili vrtnice in tulipane za okrasitev miz.

a) Ce na vsako mizo postavijo 3 vrtnice in 2 tulipana. lahko okrasijo s cvetjem 38 miz. Pri
tem ostaneta 2 vrtici. Najveé koliko miz bodo lahko okrasili z naro¢enim cvetjem. e
bodo na vsako mizo postavili katerekoli 3 cvetlice?

b) Ce v restavraciji na vsako mizo postavijo a vrtic in 2 tulipana, okrasijo b miz.
ObkroZi érko pred zapisom izraza, ki predstavija stevilo vseh cvetlic.
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4. Narisan je pravilni 5-kotnik s stranico, dolgo 2 em.
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a) Koliksna je vsota velikosti vseh notranjih kotov pravilnega 5-kotnika?






b) Ob kateri uri se na tej Soli konca 6. Solska ura?
Maja je Zelela pripraviti 60 g raztopine natrijevega klorida.
a) Koliko natrijevega klorida potrebuje za 20 % raztopino?

b) Maja se je pri tehtanju natrijevega klorida zmotila. Pripravila je 60 g raztopine, vendar je
bilo v raztopini 3 g natrijevega klorida ve¢, kakor bi ga potrebovala za 20 % raztopino.
Koliko odstotno raztopino je pripravila Maja?

Tine je reSeval dane enaébe. Na érto dopisi manjkajoce ¢lene tako, da bodo zapisane enacbe
ekvivalentne danim enacbam. :
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®) ¢) t+5-(3z-4)=-3
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